MAKSYMALNY ROZSTAW ELEMENTOW PRZESKA

MAKSYMALNY ROZSTAW ELEMENTOW
PRZEKROJ 2-2 PRZESEA BARIERKI POMOSTU OBSEUGOWEGO
skala 1:20 . skala 1:20
bret 910-30  Rodgnay bret 010-30 | |2 pret 910-30
| |
/@ _,——— —
T bl.3x48.3x48.3 N R0.48,3x3,7 M
| < 948.3 [\ bl.3x48.3x48.3 bl.3x48.3x48.3 /! o
| S | 948.3 948.3 | S
I I I 0
” Ro.33,7x2 | R0.33,7x2 i
| | |
S N S —————— | — T8
~— | | ~—
S | | R0.483x3,7 Ro.48,3x3,7 | o
= 13 | | 3
Bl.3x150 ” mo.k%?wxrwﬂw RC Bl.3x150 IG
|
X =N NG ,.ﬁ SIEY -
A@/ |2 S NEL
LTI I | ] |
]I = SN S RLLL =
N
“ bl.3x48.3x48.3 O o bl.3x48.3x48.3 ol o / bl.5x48.3x48.3
N 0483 o~ p48.3 N 948.3
Bl.10x120x140 BI.10x120x140 BI.10x120x140
4xotw.qwint.M12 4xotw.gwint.M12 4xotw.gwint.M12
1x Sruba z tbem szesciokqtnym SO 4017-M12x50-8.8
| stal nierdzewna A4 002

BARIERKI NA SCHODACH STALOWYCH

min.1100

615

PRZEKROJ 1-1

skala 1:20
Ro.48,3x3,7 pret ¢10-30
e
[\ bL.3x48.3x48.3
| 948.3
|
Ro0.33,7x2 !
Ol |
S |
il
= i
& |
|
, Bl.3x150
Ro0.48,3x3,7 ! bortnice wykonac przy
| spocznikach schodéw
|
|
|
Wz, \\.
”\ \\\\\\\\\\ s
bl, 3x48.3x48.3 \ w4
$48.3 10
NCT

MAKSYMALNY ROZSTAW ELEMENTOW PRZESEA

BARIERKI NA SCHODACH ZELBETOWYCH

N #48.3

DI 5x48.3x48.3

skala 1:20

min.1100

skala 1:10
150

J0

150
90

bl.8x150x150
4014

Kotwa wklejana M12 do betonu
Pret M12x110/25 kI.8.8 hef=110mm
Amputka z zywicg M12x110

stal nierdzewna A4

Kotwe wymiarowa¢ na normowe
obciqzenia barierek

001

skala 1:20

PRZEKROJ 4—4

skala 1: 20
pret $10-30 A%\ Ro.48,3x3,7
” bl.3x48.5x48.3
#48.3
bl.3x48.3x48.3 ! |
v48.9 | Ro. 33,7x2
w [
< |
BL3x150 & |
bortnice wykona¢ przy ,
spocznikach schodéw | Ro.48,3x3,7
@ |
" 1
\// SZCZEGOL'B”
bl.3x48.3x48.3 bl.3x48.3x48.3
$48.3 #48.3
m BI.10x100x140
4913
N~»
SZCZEGOL’B
skala 1: 5 skala 1:10
\\\\\\\\\\\\\ 140
proj. barierka —7-rr- 254,90 )25
stal nierdzewna |
S
| | 28 7 .
@S\. B1.10x140x306 | 4 S
© © N
otw.813 | S |2
stal S235R o Sl g o o |
istn. _schody IR | N o
stal czarna | | = S
. — | bl.10x140x306
[ \proi. BLIOG X157 ] 4913
topasowa do ceownika | |
stal S235 = | skala 1:10
A ] 140
| | 251,90 125
7 Bl | o
4N , | E
| @
o IR S
odkfadki N S

wg. Uwagi 11 N

bl.10x100x140
4613

MAKSYMALNY ROZSTAW ELEMENTOW

SZCZEGOt "A”

skala 1:10

100
151,60,125 o
A N
19 9 —x
e Olde 8
NI
B1.8x100x150) ¢
3014

1x Sruba z tbem szesciokqtnym [SO 4017-M12x50-8.8

1x Nakretka szesciokgtna

ISO 4032-M12-8

stal nierdzewna (jak proj. konstrukcja)

009

PRZEKROJ 3-3 PRZEStA BARIERKI
skala 1:20 _ skala 1:20
|
ret #10-30  Ro483:37  bret #10-30 |13 pret #10-30
T N e N .
T—_|b1.3x48.3x48.3 N Ro.48,3x3,7 i
Lol 1 83 NoL.3x48.3x48.3 bl.3x48.3x48.3 /. N
|3 | 948 3 9483 |l S
| R0.33,7x2 | |
” R0.90, /X2 i mo:wrw‘wxm I
| |
B < e e | e ey | e )
h S | ! S
S| || |= | | =
| | Ro.48,3x3,7 Ro.48,3x3,7 | ~
1§ , , 3
BLHKI0 | R0.48,5x3,7 i B1.5x150 ”
SZCZEGOH A 1 | |
S | | S
1o i i ©
| L1l Ll | N
S | ™ = _ X
Bl.8x100x150 \B.8x100x150
e | max. 1100 | e
IE
_ |
UWAGA:

1. Barierki wykona¢ ze stali nierdzewnej 316 (1.4401) zgodnie z opisem

technicznym.

SENESINS

producenta kotew.

Spoiny nieoznaczone wykona¢ wg zasady a=0.7xtmin.

Poszczegdlne barierki spawa¢ ze soba na montazu spoinq Il 2,5.
Sruby wykona¢ materiafowo zgodne z stalq konstrukcji (Uwaga 1).
Kotwy montowa¢ zgodnie z wytycznymi wybranego na etapie realizacji

6. Nalezy zastosowac kotwy materiafowo zgodne z stalg konstrukcji (Uwaga

1.

© N

barierek w odniesieniu do technologii.
10. Ostateczny ksztatt i przebieg barierek zweryfikowa¢ z wybranymi na etapie
realizacji urzqdzeniami
1. Nalezy zastosowa¢ gumowe podkfadki izolacyjne wszedzie na styku stali

nierdzewnej i czarnej.

Zatamania w planie realizowac za pomoca kolan hamburskich.
Maksymalny rozstaw stupkéw 1100mm.
Wszytkie wymiary zweryfikowa¢ na realizacji przed wykonaniem konstrukcji

12. Wymiary elementéw wysytkowych przeset barierek nalezy dopasowa¢ do
mozliwosci transportowych z uwzglednieniem zminimalizowania polqczen
montazowych na budowie. Elementy wysytkowe nie wigksze niz 6m.

13. Lokalizacja barierek wg. rys. B-IV.7, B=IV.8, B=IV.9, B=IV.11

E NBM Technologie

NBM Technologie

Mroczka i Wspdlnicy spotka jawna
42-202 Czestochowa ul. Bor 143/157
tel/fax: 34 365-75-81.
e—mail: biuro@nbmtechnologie.pl

TYTUL PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA PRZEPOMPOWNI PRZY ULICY KLASZTORNEJ W
PROJEKTU: WAGROWCU
OBIEKT: PRZEPOMPOWNIA PRZY ULICY KLASZTORNEJ W WAGROWCU (TP DOCNENTACY
INWESTOR: MIEJSKIE PRZEDSIEBIORSTWO WODOCIAGOW | KANALIZACJ SP. Z 0.0

UL. JANOWIECKA 100, 62—-100 WAGROWIEC _U<<
NR EWD. NR EWIDENCYINY DZIALKI: 2423, 2424, 2428 JEDN. EWID. WAGROWEC PROJEKT
DZIALEK: ~MIASTO, OBREB EWID. 302801_1.0001, WAGROWIEC, UL. KLASZTORNA 22 | WYKONAWCZY
NAZWA RYS.:  [IV] BUDYNEK PRZEPOMPOWNI

SCHEMAT MONTAZOWY BARIEREK
PROJEKTOWAL: NR_UPRAWNIER SPECJALNOSE PODPIS DATA NR_RYSUNKU
mar inz. Joonna Sykuta sik/3gag/Priok /11 | KO IRIKCHNO= 122000 1: 20
SPRAWDZIE: NR UPRAWNIER SPECJALNOSE PODPIS DATA NR_RYSUNKU
mar inz. Karolina Mendokiewicz sik/4737/p00k /13| KORSTRUKCTINO= 1220200 K—|\/.12




